РОДИНЕ ВЕЛИКОГО АКТЕРА

Село Красное — родина М. С. Щепкина. Ныне и Красное, и Алексеевка, находящиеся на месте бывшего имения графа Волькенштейна, чьим крепостным был отец Щепкина, входят в Белгородскую область. Колхоз имени Щепкина в селе Красном десять лет назад колхозу имени Станиславского. Гости, съехавшиеся на родину М. С. Щепкина, чтобы отпраздновать 175-летие со дня его рождения, не налюбуются богатым колхозным сеналюбуются богатым колхозным селом, электрифицированным и ра-диофицированным, имеющим свою автоматическую телефонную стан-

В сельском клубе имени М. С. Щепкина состоялся юбилейный вечер. 175-летие со дня рождения ве-линого русского актера отмечено торжественным вечером и в Белгороде, в областном драматическом театре, который носит имя замеча-тельного актера. БЕЛГОРОД. (Наш корр.)

17 мая 1836 года Александр Сергеевич Пушкин, чтобы заставить друга работать, написал на чистом листе бумаги: «Записки Актера Щепнина... Я родился в Курской губернии Обоянского уезда в селе Красном, что на речке Пенке...» Дальше продолжил Щепкин.

Так было положено начало запискам, которые стали, по выражению Белинского, «вещью драгоценной». Вольшая экспозиция, посвященная 175-летию со дня рождения великого русского актера Михаила Семеновича Щепкина, развернута в залах Государственного центрального театрального музея имени А. А. Бахрушина, Много интересных документов, рассказывающих о сложном творческом пути актера, о его дружбе с литераторами того времени, собрано сотрудниками музея.